Урок 52
Розв’язування задач на застосування закону Архімеда.
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку: 
Формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати задачі на застосування закону Архімеда, перевірити знання теоретичного матеріалу, вміння розв’язувати задачі на розрахунок виштовхувальної сили; розвивати логічне мислення, вміння застосувати теоретичний матеріал при розв’язування задач, виховувати самостійність.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні формулюють закон Архімеда;

· учні знають умови  плавання тіл;

· учні застосовують закон Архімеда, формулу виштовхувальної сили під час розв’язування різних видів чи типів задач; 

· учні використовують набуті знання у навчальній і практичній діяльності;

· учні оцінюють практичне значення застосування законів і закономірностей у природі та техніці.
Тип уроку. Урок комбінований.

Хід уроку

І. Організаційний момент. 
ІІ. Актуалізація опорних знань.
Фронтальне опитування.

1. Продовжити речення: сила, що діє на тіло, занурене у рідину називається …

       (виштовхувальною або архімедовою)

2. Від яких величин залежить архімедова сила? (густина рідини і об’м тіла)
3. Жир у гарячому супі збирається на поверхні.  Чому? Густина жиру чи води є більшою? (води)

Виправити помилку: 
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 - тіло плаває всередині рідини;
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 - тіло тоне;
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 - тіло плаває на поверхні рідини.
У формулах та виразах дописати величини, яких не вистачає:
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ІІІ. Розв’язування задач.
Вправа 28 (задача 5,7)

Задача. На гачку пружинного динамометра висить вантаж об’ємом 130 см3 і масою 1 кг. Що покаже динамометр, якщо вантаж занурити у воду? У бензин?

ІV. Самостійна робота.

І варіант

1. Залібетонна плита 3,5×1,5×1,2 м повністю занурена у воду. Обчислити архімедову силу, яка діє на плиту.
2. Визначити покази пружинних терезів, якщо тіло об’ємом 0,001м3 з алюмінію зважувати у воді, якщо густина води 1000 кг/м3, а густина алюмінію 2 700 кг/м3.

ІІ варіант

1. Залібетонна плита 4×0,3×0,25 м повністю занурена у воду. Обчислити архімедову силу, яка діє на плиту.

2. Визначити покази пружинних терезів, якщо тіло об’ємом 0,001м3 з міді зважувати у воді, якщо густина води 1000 кг/м3, а густина міді 8900 кг/м3.

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити §§27-28, вправа 28(завдання 11), самостійно опрацювати §29, підготуватися до лабораторної роботи №10.[image: image6.png]
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